

Технология. Парикмахер

Тема: профессия парикмахер. Модные укладки.



Цель занятия: оказание информационной поддержки школьников в развитии профессиональной компетенции (знакомство с профессией парикмахер и целью выбора будущей профессии).

Девочки 7 класса.

Учитель: Захарова Людмила Алексеевна

Мастер производственного обучения ТТОТ: Архангельская Наталья Викторовна

Ход занятия.

Организационный момент.

Приветствие детей. Знакомство с педагогом и ассистентами (студентами ТТОТ)

Дорогие ребята мы сегодня с вами окунемся в мир профессии парикмахер. Узнаем много нового и даже сами побываем в роли парикмахера.

Мы сегодня с вами поговорим о видах укладки на волосах разной длины, Познакомимся с приемами работы и постараемся научиться выполнять элементы укладки.

Внешний вид любой женщины зависит от правильно подобранного гардероба, качественной красивой обуви, привлекательного макияжа. Но одну из главных ролей играет стильная стрижка и правильно уложенная прическа. Для того, чтобы выглядеть неповторимо и модно, нужно сделать красивую укладку. Профессиональная укладка волос стоит недешево, поэтому можно создать современную прическу в домашних условиях.

В настоящее время современные способы укладки волос пополняются разными новшествами с использованием специализированной техники и

разнообразных средств для фиксации. Существует четыре вида укладки разными методами.

Подготовка волос к укладке.

Прежде чем приступить к созданию прически, необходимо придерживаться следующих советов:

Волосы должны быть чистыми. Любую укладку необходимо делать исключительно на вымытых волосах. Иначе она будет смотреться небрежной и лишенной объема. В экстренных случаях можно воспользоваться сухим шампунем.

Перед укладкой необходимо продумать будущий образ. Желательно удостовериться, подойдет ли прическа под наряд и макияж.

Бывают повседневные и вечерние укладки.

Чтобы выглядеть уместно на любом мероприятии, следует различать эти виды.

Под рукой всегда должно быть качественное термозащитное средство, которое уберет волосы от перегрева горячими инструментами. Также не стоит забывать о лаке для фиксации укладки. Лучше пользоваться профессиональным.

Еще одним незаменимым средством считается пенка для объема. Ее используют на мокрых волосах и чаще всего в прикорневой зоне.



Приемы выполнения локонов утюжком.

Данный вид укладки волос подойдет как для повседневного, так и вечернего образа. Красиво уложить пряди утюжком можно следующим способом: Накрутить локоны. Необязательно приобретать для этого плойку. Утюжок может отлично справиться с этой задачей. Для создания красивых кудрей следует разделить волосы на несколько зон. Начинать укладку рекомендуется с затылка. Нужно зажать прядь между пластинами и сделать выпрямителем круговое движение. Затем необходимо медленно вести его по прядке до самых кончиков. В итоге должен получиться

структурный и красивый локон. После этого нужно повторить эту процедуру на остальных волосах.

Вид укладки длинных волос на утюжок ничем не отличается от оформления средней длины. Выполняя ее выпрямителем, нельзя забывать об использовании термозащиты. Ее нужно наносить на мокрые волосы, уделяя больше внимания их концам. После сушки феном можно еще немного сбрызнуть ею пряди. Но придется дождаться ее полного впитывания, так как мокрые волосы укладывать утюжком или плойкой запрещается. Горячие инструменты могут выпарить из них всю влагу.

Девочки отработали приемы укладки на манекенах

Подведение итогов занятия.

Что нового вы узнали на занятиях.

Понравилось ли Вам занятие?

